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Αρ.Φακ.:  15.58.03.61 

12 Ιουλίου 2022 

 

Θέμα: Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων διαγωνισμού  για  Αγορά Υπηρεσιών από Εξωτερικούς 

Συνεργάτες για το Πρόγραμμα του Υ.Π.Α.Ν. «Ομάδα Άμεσης Παρέμβασης (Ο.Α.Π.)», 

Αρ. Διαγωνισμού: ΓΔ 07-22  

 
Ανακοινώνεται ότι έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, τα προκαταρκτικά αποτελέσματα του Διαγωνισμού ΓΔ 07-22 για Αγορά  Υπηρεσιών  από 

Εξωτερικούς Συνεργάτες για το Πρόγραμμα του Υ.Π.Α.Ν. «Ομάδα Άμεσης Παρέμβασης (Ο.Α.Π.)». 

Σύμφωνα με τους όρους του διαγωνισμού, με την ανάρτηση των προκαταρκτικών μητρώων, οι 

υποψήφιοι/ες έχουν το δικαίωμα, εντός προκαθορισμένης προθεσμίας τριών (3) εργάσιμων ημερών, 

να υποβάλουν αιτιολογημένες ενστάσεις προς την Αναθέτουσα Αρχή ή να ζητήσουν διευκρινίσεις 

για τη μη συμπερίληψή τους στο μητρώο εγκριθεισών αιτήσεων. 

 

Οι ενστάσεις που θα υποβληθούν ή οι τυχόν διευκρινίσεις που θα ζητηθούν θα πρέπει:  

 να υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

oap@schools.ac.cy  μέχρι την Παρασκευή, 15 Ιουλίου και ώρα 15:00 

 να έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα 

 να περιλαμβάνουν το πλήρες ονοματεπώνυμο, το θέμα για το οποίο έχει υποβληθεί αίτηση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος, τον αριθμό ταυτότητας, τον κωδικό της ηλεκτρονικής αίτησης και 

το τηλέφωνο επικοινωνίας του/της παραπονούμενου/ης, 

 να αφορούν τον/την παραπονούμενο/η και όχι άλλο/α άτομο/α. 
 

Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα λαμβάνονται υπόψη.  

Τονίζεται ότι, είναι σημαντικό οι υποψήφιοι/ες πριν προχωρήσουν σε υποβολή ένστασης, όπως 

μελετήσουν προσεκτικά τα έγγραφα του Διαγωνισμού και κυρίως το πιο κάτω: 

 ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ (ΜΕΡΟΣ Β’, παρ.3, σελ.18-20)  
 

Οι ενστάσεις θα εξεταστούν από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού. Η Επιτροπή μετά 

από την ολοκλήρωση της εξέτασής τους, θα καταρτίσει αναθεωρημένα μητρώα, τα οποία, μετά την 

έγκριση του Αρμόδιου Οργάνου, θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Υ.Π.Α.Ν. 

(https://enimerosi.moec.gov.cy/d1/aye) για ενημέρωση των υποψηφίων. 
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